
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 
підготовки молодшого бакалавра 
початкового рівня вищої освіти 

за спеціальністю 053 «Психологія»

Рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності 053 
«Психологія» розроблена у процесі консультацій з науковцями, практикуючими 
фахівцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність 
підготовки молодших бакалаврів з психології в УДПУ імені Павла Тичини. До її 
зреалізування кафедрою психології залучені науково-педагогічні працівники, які 
мають науковий ступінь, вчене звання та підтверджений рівень наукової і 
професійної активності, що відповідає вимогам ліцензійних умов.

Важливо, що освітньо-професійна програма спрямована на оволодіння 
системою психологічних знань, базових категорій і понять, формування здатності 
застосовувати на практиці фахові знання та компетенції в умовах професійної 
діяльності.

Особливістю програми є те, що навчання здобувачів практично- 
орієнтоване. Проходження практик здійснюється в органах державної влади та 
управління, закладах освіти, центрах соціально-психологічної реабілітації, 
психолого-медико-педагогічних консультаціях, в дитячих таборах або 
оздоровчих закладах (ДП УДУ «Молода гвардія», Державне підприємство 
України «Міжнародний центр Артек»).

Профіль освітньо-професійної програми містить інформацію про: 
придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. 
Розроблена програма чітко передбачає обсяг кредитів ЄКТС.

Проведений аналіз дозволяє стверджувати, що для освітньо-професійної 
програми характерний високий науково-методичний рівень, послідовно 
розкриваються теоретичні і практичні складові професійної підготовки. 
Рецензований документ відповідає вимогам до розробки освітніх програм, їїзміст 
узгоджено з освітнім Стандартом з відповідної спеціальності, підготовленого 
МОН України, тому є підстави вважати, що дана освітньо-професійна програма 
«Психологія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності 053 «Психологія» Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини здатна забезпечити сучасну та якісну підготовку 
майбутніх фахівців та може бути рекомендованою для використання.
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